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Νηπιαγωγείο Αγίων Αναργύρων

1.Εισαγωγή

Το  νηπιαγωγείο  είναι  ο  χώρος  όπου  τα  νήπια,  περνούν  πολλές  ώρες
καθημερινά. Μαθαίνουν, παίζουν, χαίρονται, δημιουργούν, συνεργάζονται. Πολλές
φορές όμως αντιμετωπίζουν και δυσκολίες, τόσο τα νήπια ,  που αφορούν στην
προσαρμογή τους στο συγκεκριμένο περιβάλλον , όσο και το διδακτικό προσωπικό
στις σχέσεις του με τους γονείς     

Η σχολική ζωή καλό είναι να ρυθμίζεται από κάποιους κανόνες, οι οποίοι
βοηθούν  στην  εκπαιδευτική  διαδικασία  και  το  σχολείο  να  λειτουργεί
αποτελεσματικότερα ως μια ασφαλής κοινότητα μάθησης.

Με τον όρο "σχολικός κανονισμός" εννοούμε το σύνολο των όρων και των
κανόνων  που  αποτελούν  προϋποθέσεις  για  να  πραγματοποιείται  ανενόχλητα,
μεθοδικά και αποτελεσματικά το έργο του σχολείου. Οι συνθήκες αυτές πρέπει να
αποβλέπουν στη διαμόρφωση ενός παιδαγωγικού και διδακτικού κλίματος το οποίο
θα  εξασφαλίζει  τη  συνεργασία  των  μελών  της  σχολικής  κοινότητας,  χωρίς
εντάσεις και συγκρούσεις, με αμοιβαίο σεβασμό, με ανοχή και αναγνώριση. Στο
πλαίσιο αυτό ο όρος "σχολική πειθαρχία" αποκτά δημοκρατικό περιεχόμενο και
αναδεικνύεται σε βασικό ποιοτικό στοιχείο του σύγχρονου δημοκρατικού σχολείου.
         Η σχολική  κοινότητα  είναι  μία  οργανωμένη  ομάδα  που  έχει  όλα  τα
χαρακτηριστικά  της  κοινωνίας.  Το  νηπιαγωγείο  προετοιμάζει  τους  νέους  να
ενταχθούν  ομαλά  στην  κοινωνία.  Η  εσωτερική  οργάνωση  της  σχολικής  ζωής
οφείλει  να  εκπαιδεύει  και  να  διαπαιδαγωγεί  σύμφωνα  με  τα  πρότυπα  και  τις
ανάγκες της δημοκρατικής κοινωνίας.
         Για τον σκοπό αυτό συντάσσεται ο Κανονισμός Εσωτερικής Λειτουργίας του
Νηπιαγωγείου  μας,  ο  οποίος  είναι  πλήρως  εναρμονισμένος  με  την  ισχύουσα
νομοθεσία για τη λειτουργία του σχολείου.
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2. Γενικές αρχές / στοιχεία  

 Ο σκοπός του  Νηπιαγωγείου  σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία είναι να
βοηθήσει  τα  παιδιά  να  αναπτυχθούν  σωματικά,  συναισθηματικά,  νοητικά  και
κοινωνικά  μέσα  στο  πλαίσιο  των  ευρύτερων  στόχων  της  πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης. 

Το  Νηπιαγωγείο,  ως  φορέας  κοινωνικοποίησης  του  παιδιού  (μετά  την
οικογένεια),θα  πρέπει  να  εξασφαλίζει  τις  προϋποθέσεις  ώστε  τα  παιδιά  να
αναπτύσσονται και να κοινωνικοποιούνται ομαλά και πολύπλευρα. Σύμφωνα με το
άρθρο  3,  του  Ν.1566,  το  Νηπιαγωγείο  βοηθά  τα  νήπια  «να  καλλιεργούν  τις
αισθήσεις  τους,  να  οργανώνουν  τις  πράξεις  τους,  κινητικές  και  νοητικές,  να
εμπλουτίζουν  και  να  οργανώνουν  τις  εμπειρίες  τους,  από  το  φυσικό  και  το
κοινωνικό περιβάλλον, να αναπτύσσουν πρωτοβουλίες, ελεύθερα και αβίαστα, να
αναπτύσσουν  την  ικανότητα  κατανόησης  και  έκφρασης,  με  σύμβολα  γενικά  και
ιδιαίτερα, στους τομείς της Γλώσσας, των Μαθηματικών και της Αισθητικής».

Επιπλέον  το  σύγχρονο  νηπιαγωγείο  επιδιώκει  το  σεβασμό  της
προσωπικότητας  του  νηπίου,  την  ικανοποίηση  των  φυσικών  και  ψυχικών  του
αναγκών και το σεβασμό στις ατομικές του διαφορές. Και όλα αυτά μέσα σε μια
ατμόσφαιρα  στην  οποία  βασιλεύει  η  χαρά,  το  παιχνίδι,  η  δημιουργία  και  η
πειθαρχημένη ελευθερία.

Το  Nηπιαγωγείο Αγίων Αναργύρων  αποτελείται από ένα τμήμα πρωινό-
υποχρεωτικό.

3. Σύνταξη,έγκριση και τήρηση του Κανονισμού.

Ο Εσωτερικός Κανονισμός λειτουργίας συντάσσεται ύστερα από εισήγηση
της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου με τη συμμετοχή της Προϊσταμένης.( δεν
υπάρχουν άλλα μέλη διδασκόντων).

Ένα  μέλος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Συλλόγου  Γονέων  και
Κηδεμόνων , καθώς και εκπροσώπου του Δήμου/Δημοτικής Κοινότητας.

Εγκρίνεται  από  την  Συντονίστρια  Εκπαιδευτικού  Έργου  που  έχει  την
Παιδαγωγική Ευθύνη του Σχολείου , καθώς και από την Δ/ντρια Εκπαίδευσης.

Ο Εσωτερικός Κανονισμός του Νηπιαγωγείου έχει Πράξη : 1/28-9-2021
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4. Ενημέρωση για ζητήματα υγείας 

Στο πλαίσιο της διασφάλισης της υγείας των νηπίων, των εκπαιδευτικών
και των υπόλοιπων εργαζομένων και με βάση τις οδηγίες της πολιτείας θα πρέπει
να τηρείται ένα αυστηρό πρωτόκολλο που έχει ως στόχο την ελαχιστοποίηση της
πιθανότητας διασποράς του κορωνοϊού.

         Συγκεκριμένα πρέπει να τηρούνται τα παρακάτω μέτρα:

1. Υποχρεωτική  η  χρήση  προστατευτικής  μάσκας (υφασμάτινης  ή  απλής
χειρουργικής)  στους  εσωτερικούς  και  εξωτερικούς  χώρους  για  όλους,
εκπαιδευτικούς, μαθητές και επισκέπτες. 

2.  Νήπιο  που δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του-φυσικά με ευθύνη των γονέων
του-  ως  προς  την  υποχρεωτική  χρήση  μάσκας   δε  συμμετέχει  στην
εκπαιδευτική διαδικασία .

3. Αποφεύγεται ο συγχρωτισμός των νηπίων τόσο μέσα στην αίθουσα όσο και
στα διαλείμματα. 

4. Συχνός  καθαρισμός  των χεριών με  χρήση  νερού  και  σαπουνιού  ή  με
αλκοολούχο  αντισηπτικό  διάλυμα.  Στην   αίθουσα  θα  υπάρχει  πάντα
αλκοολούχο διάλυμα.

5. Καλός αερισμός της αίθουσας, καθαριότητα χώρων και τακτική εφαρμογή
απολυμαντικού σε επιφάνειες.

6. Αποφυγή επίσκεψης στο Νηπιαγωγείο γονέων και κηδεμόνων, όταν αυτό
δεν είναι απολύτως απαραίτητο.

7.Τα  νήπια   που  εμφανίζουν  πυρετό  ή/και  άλλα  συμπτώματα  συμβατά  με
λοίμωξη  COVID-19  απαγορεύεται  να  προσέρχονται  στο  Νηπιαγωγείο.
Συστήνεται  προς  τους  γονείς  ο  έλεγχος  των  νηπίων   για  ενδεχόμενη
εμφάνιση  συμπτωμάτων  (πιθανώς  και  με  θερμομέτρηση)  πριν  την
αναχώρησή τους από το σπίτι.

8. Στην περίπτωση εμφάνισης κρούσματος COVID-19 το νήπιο  τίθεται σε
καραντίνα σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ και ακολουθεί επιδημιολογική
διερεύνηση και ιχνηλάτηση όλων των πιθανών επαφών του κρούσματος. Τα
νήπια  του  τμήματος  και  η  νηπιαγωγός   που  διδάσκει  στο  τμήμα  θα
απομακρυνθούν  από το σχολείο  σύμφωνα με τις  οδηγίες του ΕΟΔΥ για
στενή παρακολούθηση της υγείας τους και εφόσον δεν εκδηλώσουν κάποιο
ύποπτο σύμπτωμα, θα επιστρέψουν μετά από 14 ημέρες.
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   Τέλος επισημαίνεται ότι είναι ιδιαίτερα σημαντικό να ενημερώνουν οι γονείς
άμεσα τη Δ/νση του Νηπιαγωγείου για οποιοδήποτε θέμα υγείας των παιδιών
τους

 

5. Σχολικό έτος

         Έναρξη / λήξη  μαθημάτων

       Το σχολικό έτος των νηπιαγωγείων αρχίζει την 1η Σεπτεμβρίου και λήγει
στις  31  Αυγούστου  του  επόμενου  έτους.  Το  διδακτικό  έτος  αρχίζει  την  1η
Σεπτεμβρίου και λήγει  στις  21 Ιουνίου του επόμενου έτους. Οι  εκπαιδευτικές
δραστηριότητες αρχίζουν στις 11 Σεπτεμβρίου και  λήγουν στις 15 Ιουνίου του
επόμενου έτους, ημέρα κατά την οποία χορηγούνται τα αναμνηστικά στα νήπια.
Όταν η 15η Ιουνίου είναι Σάββατο ή Κυριακή, οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες
λήγουν την προηγούμενη Παρασκευή.

          Ωράριο λειτουργίας / Προσέλευση – Αποχώρηση

        Η άφιξη των μαθητών το πρωί γίνεται στο σχολείο από τις 8.15 π.μ. έως τις
8.30 π.μ.
        Η έγκαιρη προσέλευση βοηθά στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.
       Οι ενήλικες που συνοδεύουν τους μαθητές κατά την άφιξή τους, εισέρχονται
μέχρι στην είσοδο του σχολείου  και παραδίδουν τα παιδιά στη Νηπιαγωγό. 
        Τόσο η αυλόπορτα, όσο και η εξώπορτα του κτιρίου του Νηπιαγωγείου,
κλειδώνονται   στις  8:30  π.μ.  και  παραμένουν  κλειστές  καθ’  όλη  τη  διάρκεια
λειτουργίας  του  σχολείου,  για  να  διαφυλάσσεται  η  ασφάλεια  των  μαθητών.
Ανοίγουν μόνο κατά τις ώρες αποχώρησης των νηπίων δηλαδή στις 13.00 μ.μ.
        Τα  παιδιά  παραδίδονται  μόνο  στους  αναγραφόμενους  ενήλικες στην
υπεύθυνη  δήλωση προσέλευσης/αποχώρησης  που συμπλήρωσαν  οι  γονείς  τους
κατά την εγγραφή τους. Η ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών μετά το ωράριο
λειτουργίας  ανήκει  αποκλειστικά  στον  γονέα  ή  κηδεμόνα.  Οι  γονείς/κηδεμόνες
είναι υποχρεωμένοι να γνωρίζουν το ωράριο των παιδιών τους. Τα νήπια σε καμία
περίπτωση δε φεύγουν πριν από τη λήξη των μαθημάτων. Αν παρουσιαστεί ανάγκη
αποχώρησης  κατά  τη  διάρκεια  του  σχολικού  ωραρίου  (π.χ.  ασθένεια),  γίνεται
πάντοτε με τη συνοδεία γονέα ή κηδεμόνα.
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6.Εγγραφές νηπίων

         Δικαιολογητικά εγγραφής

       Για την εγγραφή των νηπίων απαιτούνται τα εξής δικαιολογητικά:
1.  πιστοποιητικό γέννησης του νηπίου (εκδίδεται από την προϊσταμένη) 

         επίδειξη βιβλιαρίου υγείας ή προσκόμιση άλλου στοιχείου  στο οποίο φαίνεται ότι
έγιναν τα προβλεπόμενα από το νόμο εμβόλια

2. ΑΔΥΜ
3. υπεύθυνη δήλωση του γονέα / κηδεμόνα ότι αναλαμβάνει την ευθύνη  για

την ασφαλή μετακίνηση του νηπίου από και προς το σχολείο
4. υπεύθυνη  δήλωση  του  γονέα  /  κηδεμόνα   όπου  φαίνεται  η  διεύθυνση

κατοικίας του νηπίου

         Ηλικία φοίτησης/ Επιλογή νηπίων

      Στο νηπιαγωγείο εγγράφονται νήπια που συμπληρώνουν τη νόμιμη ηλικία. Η
προσκόμιση των δικαιολογητικών για εγγραφή γίνεται από 1 μέχρι 20 Μαρτίου 
του προηγούμενου σχολικού έτους. Στο νηπιαγωγείο φοιτούν δύο ηλικίες νηπίων.
Η πρώτη ηλικία (νήπια) περιλαμβάνει τα νήπια, τα οποία στις 31 Δεκεμβρίου του
έτους  εγγραφής  συμπληρώνουν  ηλικία  πέντε  (5)  ετών.  Η  δεύτερη  ηλικία
(προνήπια)  περιλαμβάνει  τα  νήπια,  τα  οποία  στις  31  Δεκεμβρίου  του  έτους
εγγραφής συμπληρώνουν ηλικία τεσσάρων (4) ετών.
       Γίνονται δεκτά τα νήπια της πρώτης και δεύτερης  ηλικίας. 

7.Σχολικό Συμβούλιο

Σε κάθε  Σχολική  Μονάδα  λειτουργεί  το  Σχολικό  Συμβούλιο  στο  οποίο
συμμετέχουν  ο  Προϊστάμενος/Διευθυντής,  τρία  (3)  μέλη  του  Συλλόγου
Διδασκόντων , ένα (1) μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και δύο (2)
εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σύμφωνα με το Ν.4823/ Άρθρο 107.

Έργο του Σχολικού Συμβουλίου είναι η συμβολή του στη διασφάλιση της
εύρυθμης λειτουργίας της Σχολικής Μονάδας

Το Σχολικό Συμβούλιο λειτουργεί συνεργατικά και προτείνει παρεμβάσεις
για  την  επίλυση  θεμάτων  που  αφορούν  στην  υγιεινή,  στην  ασφάλεια  και  στην
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πρόληψη ατυχημάτων στο σχολικό χώρο καθώς και σε ζητήματα βελτίωσης της
υλικοτεχνικής υποδομής του Νηπιαγωγείου.

8.Φοίτηση / απουσίες 

       Η φοίτηση στο νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική. Η ανελλιπής φοίτηση του
παιδιού αποτελεί  βασική προϋπόθεση τόσο για την ομαλή προσαρμογή του στο
σχολικό  περιβάλλον,  όσο  και  για  την  απρόσκοπτη  παρακολούθηση  του
προγράμματος  δραστηριοτήτων  του  νηπιαγωγείου.  Οι  απουσίες  ενημερώνονται
ηλεκτρονικά  στην  ιστοσελίδα  του  myschool,  γι΄  αυτό  τον  λόγο  θα  πρέπει  να
γνωρίζουμε  την  αιτιολόγησή  της.  Αν  το  παιδί  σας  υποβάλλεται  σε  κάποια
συγκεκριμένη φαρμακευτική αγωγή ή αν έχει ευαισθησία σε φάρμακα, σε κάποιες
τροφές  ή  σε  κάτι  άλλο,  παρακαλούμε  να  ενημερώσετε  για  το  θέμα  αυτό  τη
νηπιαγωγό. Θα σας δίδονται και συγκεκριμένα έντυπα για το φάκελο του παιδιού
σας, τα οποία θα κληθείτε να συμπληρώσετε. Απαγορεύεται η χορήγηση φαρμάκων
από  τους  νηπιαγωγούς,  όπως  ορίζει  σχετική  νομοθεσία.  Παρέχονται  όμως  οι
πρώτες βοήθειες και ενημερώνονται τηλεφωνικά οι γονείς του παιδιού ή το ΕΚΑΒ
(σε περίπτωση εξαιρετικού περιστατικού).

9.Πρόγραμμα του νηπιαγωγείου

            Ωρολόγιο Πρόγραμμα

Το  Ωρολόγιο  πρόγραμμα  Νηπιαγωγείου  και  Ολοήμερου  Νηπιαγωγείου
καθορίζεται  από  το  προεδρικό  Διάταγμα  79/1-8-2017  ,συντάσσεται  από  το
σύλλογο  διδασκόντων  και  υπογράφεται  από  την  προϊστάμενη  εκπαιδευτικών
θεμάτων της Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας.
         Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων το οποίο ακολουθείται έχει καθοριστεί με
όσα προβλέπει και περιλαμβάνει το Διαθεματικό Ενιαίο Πλαίσιο Προγραμμάτων
Σπουδών  (Δ.Ε.Π.Π.Σ.)για  το  νηπιαγωγείο  του  Υπουργείου  Παιδείας  και
Θρησκευμάτων. Είναι επίσης σύμφωνο με τις απαιτήσεις της εποχής μας, τόσο για
την παροχή ποιοτικής αλλά και άρτιας εκπαίδευσης.

Το  πρόγραμμα  δραστηριοτήτων  προεκτείνεται  και  συμπληρώνεται  με
εκπαιδευτικές επισκέψεις σε Μουσεία, θέατρα, πολυχώρους, με θρησκευτικές και
επετειακές εκδηλώσεις.

Δράσεις  –  Προγράμματα  εκπονούνται  κατά  τη  διάρκεια  της  χρονιάς
βασιζόμενοι πάντα στις κλίσεις και τα ενδιαφέροντα των παιδιών. 
            Σχολικές γιορτές – εκδηλώσεις 
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Οι σχολικές γιορτές, εθνικές, θρησκευτικές ή άλλου τύπου, καθώς και οι
διδακτικές  επισκέψεις  αποτελούν  μέρος της  σχολικής  ζωής και  βοηθούν  στην
πραγματοποίηση του σχολικού έργου, γι’  αυτό οι μαθητές καλό θα ήταν να μην
απουσιάζουν από αυτές αν δεν έχουν σοβαρό λόγο.
           Διδακτικές επισκέψεις

         Σε  περίπτωση  διδακτικής  επίσκεψης  τηρείται  το  ημερήσιο  σχολικό
διδακτικό  ωράριο,  ενώ θα  υπάρχει  έγκαιρη  ενημέρωση,  προς  τους  γονείς  και
γραπτή έγκρισή τους.

Φέτος  για  πρώτη  χρονιά  εισάγεται  στο  υποχρεωτικό  πρόγραμμα  των
νηπιαγωγείων της χώρας δράση για τη δημιουργική ενασχόληση των μαθητών με
την αγγλική γλώσσα μέσω της οργάνωσης και υλοποίησης δραστηριοτήτων κατά τη
διάρκεια των οποίων οι  μαθητές αλληλοεπιδρούν με έναν εκπαιδευτικό κλάδου
ΠΕ06 Αγγλικής Φιλολογίας παρουσία του νηπιαγωγού. 

Eπίσης εισάγεται για πρώτη φορά φέτος  στο πρόγραμμα σπουδών και στο
εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα  των  νηπιαγωγείων  η διδακτική ενότητα με
τίτλο «Εργαστήρια Δεξιοτήτων» 

10.Πρόγευμα – γεύμα

       Κάθε παιδί θα πρέπει, από την αρχή της σχολικής χρονιάς να έχει μαζί του
μία σχολική τσάντα νηπιαγωγείου (με εύχρηστο κούμπωμα), μέσα στην οποία θα
φέρνει καθημερινά το πρόγευμα . Θα πρέπει επίσης να έχει μία μικρή υφασμάτινη
πετσέτα την οποία θα στρώνει  επάνω στο τραπέζι,  το μπολ του φαγητού του,
κουτάλι / πιρούνι και το παγουρίνο / μπουκάλι του. Οι ώρες του προγεύματος και
του γεύματος είναι ιδιαίτερες στιγμές της ημέρας. Παρακαλούμε να μη δίνετε στο
παιδί σας τρόφιμα τα οποία δεν του αρέσουν ή τα οποία δυσκολεύεται να φάει,
γιατί  αυτό  είναι  πιθανόν  να  αποτελέσει  αφορμή  για  αντιδράσεις  του  προς  το
νηπιαγωγείο. Φροντίζετε να παίρνει μαζί του υγιεινές τροφές – ως επί το πλείστον
– και απαγορεύονται τα γαριδάκια, τσιπς, σοκολάτες, κρουασάν τυποποιημένα κ.α.
Δεν πρέπει να έχει μαζί του ξηρούς καρπούς, τσίχλες, ή καραμέλες, για λόγους
ασφάλειας τόσο του ιδίου, όσο και των άλλων παιδιών

       11. Ονομαστικές εορτές – γενέθλια
     
    Κατά τις ονομαστικές γιορτές και τις ημέρες των γενεθλίων των νηπίων
μπορούν αυτά  να κεράσουν ατομικά γλυκά στα παιδιά ή και αν το επιθυμούν οι
γονείς να τα γιορτάσουν στην τάξη. Τη φετινή χρονιά λόγω των περιοριστικών
μέτρων δεν επιτρέπονται τα παραπάνω.

12. Συνεργασία Προϊσταμένης με τον Δήμο Κιλελέρ και Υπηρεσίες
  

      Συνεργάζεται με τη Δημοτική Αρχή Κιλελέρ και με διάφορες υπηρεσίες και
προσπαθεί  να  δώσει  λύσεις  στα  προβλήματα  του  σχολείου.  Αξιοποιεί  κάθε
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δυνατότητα  συνεργασίας  με  την  τοπική  κοινωνία,  προκειμένου  να  επιτύχει  το
καλύτερο για τη σχολική μονάδα.

13. Συνεργασία γονέων και διδακτικού προσωπικού

     Οι  γονείς/κηδεμόνες  οφείλουν  να  συμπεριφέρονται  προς  όλους  τους
εκπαιδευτικούς με την δέουσα ευγένεια, σοβαρότητα και σεβασμό που επιβάλλει
το λειτούργημά τους και ο χώρος του σχολείου.
    Οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν και πρέπει να ενημερώνονται τακτικά για την
πρόοδο και συμπεριφορά του παιδιού τους από τη νηπιαγωγό της τάξης. Για το
λόγο αυτό οι  συναντήσεις γονέων και  νηπιαγωγού θα είναι  τακτικές και  εκτός
διδακτικού ωραρίου , ώστε όλοι οι γονείς να μπορούν να παρευρίσκονται σ’ αυτές.
    Οφείλουν να διαβάζουν  προσεκτικά όλες τις  ανακοινώσεις που αναρτώνται
στον  πίνακα  ανακοινώσεων  της  κεντρικής  εισόδου  του  σχολείου   και  τις
ανακοινώσεις που μεταφέρουν οι μαθητές.
     Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων πρέπει  το Νηπιαγωγείο να γνωρίζει
ποιος από τους δυο γονείς έχει την επιμέλεια.
    Οφείλουν να γνωστοποιούν εμπιστευτικά στη νηπιαγωγό της τάξης και στην
προϊσταμένη κάθε ιδιαιτερότητα που αφορά τη  σωματική και  ψυχική υγεία  του
μαθητή αλλά και  οποιαδήποτε αλλαγή στη ζωή του παιδιού (π.χ.  διαζύγιο,  νέο
μωρό κ.λπ.), προκειμένου η νηπιαγωγός να γνωρίσει καλύτερα τις ανάγκες και τις
αδυναμίες του και να δουλέψει πάνω σ' αυτές.
     Σε περίπτωση απουσίας νηπίου, μακροχρόνιας ή επαναλαμβανόμενης, είναι
απαραίτητο να ενημερώνεται έγκαιρα το νηπιαγωγείο. Το τηλέφωνο του σχολείου
(2410 751 160) είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε ενημέρωση.
     Προσκομίζουν στο Νηπιαγωγείο τους αριθμούς τηλεφώνων τους για άμεση
επικοινωνία μαζί τους και ενημερώνουν το σχολείο για κάθε αλλαγή του αριθμού
τηλεφώνου τους. 
    Σε  περίπτωση  που  ένα  νήπιο,  κατά  τη  διάρκεια  της  παραμονής  του  στο
Νηπιαγωγείο,  δηλώσει  αδιαθεσία,  αμέσως  ενημερώνεται  τηλεφωνικά  η
νηπιαγωγός-προϊσταμένη  του  Νηπιαγωγείου  ο  γονέας/κηδεμόνας  του  για  την
άμεση προσέλευσή του στο Νηπιαγωγείο και την παραλαβή του παιδιού του.
      

     

Οι  γονείς/κηδεμόνες  των  μαθητών  θα  πρέπει  να  προσκομίζουν  έγκαιρα  τα
διάφορα έγγραφα (π.χ. Α.Δ.Υ.Μ., Βιβλιάρια Εμβολίων, Υπεύθυνες Δηλώσεις, κ.ά.)
που τους ζητούνται από το Νηπιαγωγείο. 
     Οι γονείς και κηδεμόνες οφείλουν να συμμετέχουν στις συνεδριάσεις των
συλλογικών οργάνων και να συνδράμουν στη εύρυθμη λειτουργία τους.
    Κανένας ενήλικας δεν έχει δικαίωμα να νουθετεί, να επιπλήττει ή να τιμωρεί
ΚΑΝΕΝΑ ΠΑΙΔΙ στο χώρο του σχολείου.  Όταν κάποιος μαθητής δημιουργεί
πρόβλημα  πρέπει  να  το  συζητούν  πρώτα  με  την  υπεύθυνη  νηπιαγωγό  -
Προϊσταμένη.
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    Σε περίπτωση που υπάρχει κάτι που δυσαρεστεί, προβληματίζει ή ενοχλεί τους
γονείς σε σχολικό επίπεδο θα πρέπει να το συζητούν με την υπεύθυνη νηπιαγωγό
-Προϊσταμένη.
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14. Πολιτική του σχολείου προστασίας από πιθανούς 
κινδύνους
Αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών

Οι φυσικές καταστροφές παρουσιάζουν αυξητική τάση τα τελευταία χρόνια
με ποικίλες συνέπειες στο ανθρωπογενές περιβάλλον. Οι σχολικές μονάδες,
ως λειτουργικοί χώροι φιλοξενίας και δραστηριοποίησης ευάλωτης ομάδας
του πληθυσμού, απαιτούν αυξημένο βαθμό ετοιμότητας έναντι των κινδύνων
αυτών.

Στη σχολική μας μονάδα σε συνεργασία με το Σύλλογο Διδασκόντων του
Δημοτικού Σχολείου   έχουμε  αναπτύξει ένα γενικό σχέδιο προετοιμασίας
του σχολείου για την αντιμετώπιση κρίσεων.

Για  την  προστασία  από  σεισμούς  και  συνοδά  φυσικά  φαινόμενα
επικαιροποιείται τακτικά το Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών για τη διαχείριση
του Σεισμικού Κινδύνου στην αρχή της σχολικής χρονιάς και υλοποιούνται
ασκήσεις ετοιμότητας κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους.

Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση κρίσης οι μαθητές/μαθήτριες
παραδίδονται μόνο στους γονείς/κηδεμόνες  τους  ή  στα  πρόσωπα  που  οι
γονείς/κηδεμόνες  έχουν  ορίσει  γραπτώς  για  την παραλαβή  των
μαθητών/τριών από τη σχολική μονάδα.

Ευχόμαστε – με υγεία – μια καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.



Νηπιαγωγείο Αγίων Αναργύρων

                                     Λάρισα, 28 Σ ε π τ ε μ β ρ ί ο υ  2021

                          Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

                             ΑΛΑΜΑΝΤΑΡΙΩΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ

Εγκρίνεται

Η Συντονίστρια  Εκπαιδευτικού Έργου
(οποία έχει την παιδαγωγική ευθύνη του

νηπιαγωγείου)

Δρ.Παπαδημητρίου Άρτεμις

Ημερομηνία: ………………………………………………….

Η Διευθύντρια  Εκπαίδευσης

Δρ.Καραγιώργου Αικατερίνη

Ημερομηνία: ……………………………………………
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